走过的是时间,看过的是行情,尝过的是盈与亏,回味的是得与失,沉淀的是经验,成就的是境界,苦辣酸甜感慨万千,淡然处之、与市无争。市场走势,千变万化,只有与时俱进,跟随趋势,方能立足。一朵鲜花撑不起美丽的春天,同样一个人的力量也改变不了市场走势,我们只需要在机会来临的时候踏上开往终点的列车,若水三千,只取一瓢即可。投资市场是一个出现奇迹,相信奇迹,并创造奇迹的地方,获利是需要一套完善的系统,等到掌握这套完善的系统之后,市场将不再捉摸不透,而是成为我们的朋友。

4月17日,美国公布了4月纽约联储制造业指数,前值-24.6,市场预期-18,而公布值达到了10.8,比前值和预期的都要高,金价借此数据从2015跌到了1981美元附近,同时这个下跌也是

对上周五金价暴躁的一次修正动作。

今天美国3月新屋开工总数年化前值145万户,市场预计140万户,以及美国3月新屋开工年化月率152.4万户,预期145.5万户,会对美盘金价略有影响,重点还在加息这一环节!

昨天黄金市场延续了上周五的跌势,并且进行了1980的测试,虽然这里是关键支撑,短线测试后也有所反弹,但是这里本周出现下破,预计是大概率的事情,对于我们来说,接下来,只需要做一些加仓减仓的动作,关注金价此段日线回落最终会到的位置,目前还处于日线回调下行的初期阶段,中后期阶段是我们需要清仓的位置

周内关注两个重要的支撑位,1970以及1930.这两个位置本周到达的可能性还是非常大的。

黄金走势分析:

黄金昨日延续小阴线回调修正,最高反弹2015一线承压,欧美盘时段回测至1981.50低点处。与上周低点重合,下探后轻微启稳局部震荡,从日线十字小阴K线收盘来看,目前也只是一个回调,结合美元的短期伴随了强反弹,令金价上涨受限,局部进行回踩修正。单看收线,黄金估计要震荡,但是结合美元黄金还是有回落的风险。